



Učinite novog Raiffeisen prijatelja mogućim

Pozovite prijatelje da postanu dio
Raiffeisen porodice i uživajte u
novčanim pogodnostima zajedno

Drago nam je da ste dio Raiffeisen porodice i želimo se zahvaliti na povjerenju koje nam pružate. Zato smo za Vas pripremili program "Prijatelji po računu" kako bismo nagradili Vašu lojalnost.



Šta je program "Prijatelji po računu"?



To je program koji nagrađuje preporuke.

Namijenjen je svim postojećim klijentima Raiffeisen banke koji imaju minimalno 16 godina, a koji nas žele preporučiti svojim prijateljima i pozvati ih da postanu naši klijenti online apliciranjem za debitnu karticu i Paket usluga po želji.

Prihvatanjem Vaše preporuke, Vaš prijatelj i Vi ostvarujete pogodnosti.



Koje novčane pogodnosti možete ostvariti?

Nakon što Vaš prijatelj aktivira debitnu karticu u poslovnici Banke, te ugovori Paket usluga po želji, ostvarit ćete pogodnosti prema sljedećem rasporedu:



30 KM, ukoliko ste korisnik Paketa CLUB, Moment ili Tempo.



60 KM, ukoliko ste korisnik Paketa Glamur ili Trijumf i Vaš prijatelj odabere jedan od ta dva Paketa usluga.

Vaš prijatelj, odnosno novi klijent Banke će ostvariti novčanu pogodnost u iznosu od:



20 KM, ukoliko odabere Paket CLUB, Moment ili Tempo



50 KM, ukoliko se odluči za Paket Glamur ili Trijumf



Ne propustite da kažete prijatelju da može ostvariti dodatnu pogodnost:

Ukoliko novi klijent prenese redovna mjesečna primanja (platu ili penziju) u Raiffeisen banku u periodu trajanja programa, ostvarit će jednokratnu novčanu pogodnost u iznosu od **50 KM** u narednom mjesecu nakon što plata ili penzija bude uplaćena na debitnu karticu.

Sredstva će biti uplaćena na Vaš i novootvoreni tekući račun (debitnu karticu) Vašeg prijatelja najkasnije do 15-og u narednom mjesecu.

Kako do novčanih pogodnosti?

Sve što je potrebno jeste da slijedite nekoliko jednostavnih koraka:

1

Skenirajte QR code u nastavku



2

Otvorit će se web stranica sa svim informacijama i kliknite na link za preporuku kako biste popunili tražene podatke.

3

Nakon što popunite podatke, otvorit će se stranica sa linkom za preporuku koji možete proslijediti svojim prijateljima. Prijatelj treba pristupiti linku, te slijediti dalje korake kako bi online aplicirao za Raiffeisen debitnu karticu i Paket usluga po želji.

Program traje do utroška planiranih sredstava za isplatu novčanih pogodnosti, a najkasnije do **30.06.2024. godine.**



raiffeisenbank.ba



Raiffeisen direkt info:
081 92 92 92

